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Sinteza acţiunilor derulate în cadrul  

Camerei de Comerţ şi Industrie „Oltenia” judeţul Dolj,  

în perioada 16 - 20 februarie 2009 

 

Miercuri - 18 februarie a.c., directorul general al Camerei de 

Comerţ şi Industrie „Oltenia” judeţul Dolj, domnul avocat Ion Petre 

Surdu, împreună cu directorul adjunct al Departamentului Relaţii interne 

şi internaţionale. Accesare programe. Dezvoltarea afacerii. 

Documentare, doamna Tereza Vladu Şuvaina, şi directorul Direcţiei 

Activităţi Bursiere, domnul Gheorghe Dumitru, s-au întâlnit cu directorul 

Asociaţiei de Standardizare din România, domnul Alexandru Greabu, în 

vederea stabilirii aspectelor tehnice şi contractuale pentru înfiinţarea, în 

cadrul CCI „Oltenia” jud. Dolj, a Centrului Zonal de Standarde.         

La aceeaşi dată, conducerea executivă a CCI „Oltenia” jud. Dolj 

a primit vizita reprezentanţilor Liceului Comercial din Insparta, Turcia şi 

ai Grupului Şcolar UCECOM Craiova. Discuţiile s-au concentrat pe 

aspecte privind pregătirea forţei de muncă în concordanţă cu cerinţele 

actuale ale pieţei, în special, a tinerilor care părăsesc sistemul şcolar.    

În aceeaşi zi, miercuri – 18 februarie a.c., o echipă a 

Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră pentru graniţa 

România - Bulgaria, s-a deplasat la sediul Camerei de Comerţ şi 

Industrie „Oltenia” judeţul Dolj pentru a evalua activitatea echipei de 

implementare a proiectului „Amenajare spaţii de expunere exterioară la 

Centrul Expoziţional Transfrontalier”, derulat de CCI „Oltenia” jud. Dolj 

în cadrul Programului Phare CBC 2006. În urma verificărilor, cei doi 

reprezentanţi ai BRCT Călăraşi au constatat necesitatea prelungirii 

perioadei de implementare a proiectului, având în vedere faptul că 
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activităţile care urmează a se desfăşura sunt condiţionate de finalizarea 

lucrărilor de construcţie a Centrului Expoziţional Transfrontalier. În acest 

sens, reprezentanţii BRCT Călăraşi vor întreprinde demersurile necesare, 

pe lângă autoritatea contractantă – MDRL, pentru aprobarea prelungirii 

duratei de implementare a tuturor proiectelor derulate în cadrul 

Programului Phare CBC 2006, urmând ca apoi, CCI „Oltenia” jud. Dolj să 

înainteze addendum-ul de prelungire a proiectului „Amenajare spaţii de 

expunere exterioară la Centrul Expoziţional Transfrontalier”.      

Vineri, 20 februarie 2009, reprezentanţii BRCT Călăraşi au 

efectuat o altă vizită de monitorizare, de această dată pentru proiectul 

„Centrul Expoziţional Transfrontalier”. Au fost verificate – documentaţia 

financiară, proiectul tehnic pentru construirea obiectivului, autorizaţia de 

construcţie şi documentaţia procedurii de atribuire a contractului de 

lucrări a „Centrului Expoziţional Transfrontalier”.      

În perioada 20-22 februarie a.c., Camera de Comerţ şi 

Industrie „Oltenia” judeţul Dolj a organizat, în incinta Complexului Flora 

din Craiova, cea de-a doua ediţie a manifestării EXPOMARIAGE. La 

eveniment au participat 11 firme, oferta promovată în rândul publicului 

incluzând invitaţii de nuntă, servicii video şi foto, ţinute de seară, rochii 

de mireasă, costume pentru miri, servicii pentru decor şi propuneri de 

meniuri.       

 

 Întocmită, 

Specialist în Relaţii Publice,                

Andra Vasile 

 

DIRECTOR  GENERAL, 

 

av. I. P. Surdu 
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